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       ZAŠTO UČITI ŠAH
Šah je drevna kraljevska igra, cijenjena u cijelom svijetu, prije svega zbog svog potencijala u razvoju intelektualnih sposobnosti.


Poznato je da je šah sastavni dio obrazovnih programa u nekim zemljama, a kao izborni predmet i u nama susjednoj Sloveniji.


Šah izuzetno potiče sve tri komponente obrazovnog procesa – REPRODUKCIJU, POVEZIVANJE NAUČENOG I STVARANJE NOVIH VRIJEDNOSTI, što je odlična nadopuna školskom sustavu, u kojem je najviše zastupljena reprodukcija.


Prednosti šaha su mnogobrojne - šah je najumnija igra, može se uspješno igrati cijeli život, nisu potrebne tjelesne predispozicije, jednako je pogodan za muškarce i žene, potiče samodisciplinu i natjecateljski duh,razvija analitički i stvaralački potencijal, uči nas donošenju odluka, može se igrati bilo gdje, individualna je vještina, ali igra se i ekipno, može se igrati i protiv računala.

Kroz šah se razvijaju poželjne karakterne osobine : borbenost, sklonost razmišljanju, 
analitičnost, odlučnost.

Jedino pravo i moćno oružje čovjeka, koje ga izdvaja od drugih bića na planetu i omogućuje mu 
opstanak, je njegov um.

Kroz povijest, velika većina ljudi nije u dovoljnoj mjeri koristila taj nesagledivi potencijal. Tek su 
pojedinci uporabom svog uma postigli velika djela. Razumljivo, jer je razmišljanje zahtjevan i težak proces, koji zahtjeva napor i vježbu.

Upravo je šah idealan za uvježbavanje intelekta, jer sadrži elemente športa, umjetnosti, znanosti a 
u osnovi je igra. Za naš um, šah je ono što su atletika ili slične tjelesne aktivnosti za naše tijelo.
ŠAHOVSKO DRUŠTVO SISAK
Ivana Meštrovića 32, Sisak, OIB: 82028100961, IBAN:  HR782407000 - 1188020117
=====================================================================

Šahovsko društvo Sisak je jedan od najstarijih šahovskih klubova u ovom dijelu Europe, jedan je od osnivača Hrvatskog šahovskog saveza i drugo najstarije sportsko društvo u Sisku, osnovano 1908. godine.


Zadnjih godina je Šahovsko društvo Sisak jedan od najuspješnijih šahovskih klubova u radu s mladima u Hrvatskoj. Kadetkinje su ekipne prvakinje Hrvatske, kadeti igraju u prvoj kadetskoj ligi od njezinog osnutka, već gotovo cijelo desetljeće, juniori su se plasirali u prvu ligu, žene su zadržale status prvoligašica a seniori su drugoligaši. Imamo i niz iznimnih pojedinačnih rezultata (Tereza Dejanović dvostruka kadetska prvakinja Hrvatske, Petra Randić prvakinja i viceprvakinja Hrvatske, više dioba prvih mjesta (Ivor Obućina, Nikola Obućina, Leonardo Prihoda) te više plasmana među prvih pet (Iva-Mila Brigljević, Filip Radenić) itd.
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       ŠAHOVSKA ŠKOLA
U šahovskoj školi Šahovskog društva Sisak rade dva instruktora s licencom Svjetske šahovske federacije, FIDE instruktor i FIDE majstor Milan Brigljević i FIDE instruktor i majstorski kandidat Mladen Dejanović.
 Šahovska škola radi u više skupina i na više lokacija a početna skupina će raditi u prostorijama Šahovskog društva Sisak u Ulici Ivana Meštrovića 32 u Sisku (uz prugu u prostoru Mjesnog ureda 22. lipanj) ponedjeljkom i četvrtkom od 19.00 do 20.30 sati.

Kontakti su : Mladen Dejanović, mob. 098 390 242, e-mail : mladen.dejanovic@sk.t-com.hr i Milan Brigljević mob. 092/ 241 00 44 i e-mail  milan.brigljevic@gmail.com 
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